



सत्यमेव जयते

राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 5, मंगलवार, शाके 1941 अगस्त 27, 2019
Bhadra 5, Tuesday, Saka 1941–August 27, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 7681 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal officer Municipal Board Thanagazi has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Thanagazi. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर पालिका, थानागाजी जिला अलवर (राजस्थान)

प्रपत्र-क

वार्ड संख्या	विवरण
1	उत्तर दिशा में पहाडी पर स्थित बाबा मौजनाथ जी के आश्रम से ब्राह्मणों की ढाणी को शामिल करते हुये बिहारीसर की सीमा के सहारे-सहारे द्वारापुर सम्पर्क सडक के सहारे-सहारे न्याम की ढाणी को शामिल करके आगे झडीला की ढाणी (मुरारी चायवाला की ढाणी) को शामिल करते हुये जयपुर रोड पार करके दक्षिण में श्री बिहारी लाल गुरुजी की ढाणी को शामिल करते हुये, द्वारापुर तिराया शिवमंदिर होते हुये छीतरमल पतालिया की ढाणी को शामिल करते हुये बिहारीसर की सीमा के सहारे-सहारे मातादीन खाकसा की ढाणी को शामिल करते हुये आगे बढकर पाण्डिया की ढाणी को छोडकर ग्रेवल सडक से सीधे ग्राम बिहारीसर की तरफ चलते हुये भैरुसहाय मेहता के मकान से रास्ते के पश्चिम दिशा की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुये होली टीबा से गांव की मुख्य सडक के पश्चिम भाग को शामिल करते हुये मुख्य सडक से ठाकुरजी मंदिर से सीधे मुख्य सडक से रा.मा.वि. बिहारीसर तक के सम्पूर्ण पश्चिमी भाग शामिल करते हुये स्कूल गेट के सामने वाले रास्ते से उत्तर की ओर आगे बढते हुये रामकिशोर पुत्र मामला मीणा की ढाणी को शामिल करते हुये बाबा मौजनाथ जी आश्रम तक इस वार्ड का गठन किया गया।
2	रा.मा.वि. बिहारीसर के मुख्य गेट के सामने वाले मुख्य रास्ते से दक्षिण की ओर आगे बढते हुये जगदीश जी के मंदिर के पूर्व के सम्पूर्ण भाग को शामिल करते हुये मुख्य

	<p>रास्ते से आगे बढ़ते हुये शीतलामाता के मंदिर के आगे मुख्य रास्ते से आगे बढ़ते हुये होली टीबा तक के सम्पूर्ण पूर्वी भाग को को शामिल करते हुये होली टीबा से पाण्डियों की ढाणी को जाने वाले रास्ते के सम्पूर्ण पूर्वी भाग को शामिल करते हुये, सम्पूर्ण पाण्डियों की ढाणी को शामिल करते हुये, रामदयाल पाण्डिया के मकान से उत्तर की ओर गाँव की सीमा के सहारे-सहारे बढ़ते हुये कालूराम बोहरा के मकान को शामिल करते हुये बिहारीसर गाँव के उत्तर की तरफ बाँध से वापस विद्यालय की ओर आने वाले रास्ते से रा.मा.वि. बिहारीसर तक सम्पूर्ण क्षेत्र को शामिल कर वार्ड का गठन किया गया।</p>
3	<p>लीलाराम मीणा के घर से चालू होता हुआ मीणाओं की ढाणी जो अलवर-जयपुर रोड के नजदीक होते हुये जोगियों की ढाणी से आगे चलकर नयावासी गंगाराम शर्मा के होते हुये हनुमान जी मंदिर की तरफ बढ़ते हुये जोगियों के मौहल्ले में बाबूलाल जोगी के मकान से पूर्व की ओर चलकर कल्याण सहाय की दुकान तक इसके बाद पश्चिम में सडक के सहारे चलते हुये भागीरथ शर्मा की दुकान तक राजीव गांधी सेवा केन्द्र होते हुये रामजीलाल बलाई के मकान के आगे चलते हुये राजेश वार्ड पंच के मकान से आगे चलकर स्कूल के सामने मीणाओं की ढाणी रमेश चन्द मीणा के मकान सहित आबादी को मिलाकर श्री कैलाश चन्द शर्मा पटेलों की बस्ती को मिलाकर दक्षिण दिशा की तरफ भोंगडोली की तरफ चलकर छाजूराम शर्मा के खेतों में चलकर ठाकरों की सम्पूर्ण ढाणी को मिलाकर वार्ड नम्बर 3 का गठन किया गया है।</p>
4	<p>शंकर लाल मीणा की दुकान से आगे चलकर धानकों का मौहल्ला होते हुये पश्चिम में चलकर हरि प्रसाद शर्मा के मकान तक उसके बाद गुडडी देवी के मकान को शामिल करते हुये लादूराम शर्मा और भैरुसहाय योगी की गली होते हुये घीसाराम योगी के मकान के दक्षिण में रामकरण योगी के मकान की तरफ आगे बढ़ते हुये दक्षिण में सूरजमल योगी की गली को शामिल करते हुये कल्याण सहाय जोगी के सामने वाली गली नाथूराम योगी के मकान से दक्षिण पश्चिम में सडक के दांये तरफ की बस्ती बागडा और जोगियों के मौहल्ले को शामिल करते हुये नन्छूराम जोगी की गली सहित आगे चलकर पूर्व दिशा में हनुमान सहाय शर्मा के मकान से पूर्व की ओर आगे चलकर ओमप्रकाश योगी के मकान को शामिल करते हुये इस आबादी को मिलाकर वार्ड नम्बर 4 का गठन किया गया।</p>
5	<p>नाथुसर रोड के दक्षिण में हनुमान के मकान से रतन के मकान व नन्दलाल के मकान से गौतम ठेकेदार विशम्भर के मकान तक का क्षेत्र व नवलकिशोर शर्मा के मकान से भगवान सहाय के मकान तक की सम्पूर्ण ढाणी इसके उत्तर में पायला की ढाणी में प्रहलाद गुर्जर के मकान से कुलदीप गुर्जर श्योदान गुर्जर के मकान तक की सम्पूर्ण पायला ढाणी। इसके उत्तर में चनेजा की ढाणी में कैलाश के मकान से लेकर फूलचन्द गुर्जर के मकान तक सम्पूर्ण ढाणी। नाथुसर रोड के उत्तर में कोलियों की ढाणी में सुल्तान गुर्जर के मकान से कन्हैया गुर्जर के मकान तक सम्पूर्ण ढाणी। प्रतापगढ रोड पर पश्चिम में पाण्डियों की ढाणी में मूलचन्द गुर्जर के मकान से राजेन्द्र प्रसाद, महेन्द्र पाण्डे के मकान तक सम्पूर्ण ढाणी। प्रतापगढ रोड पर मालियों की सम्पूर्ण ढाणी तथा प्रतापगढ रोड के पश्चिम में फदानों की ढाणी में हीरालाल के मकान से महेन्द्र के मकान तक सम्पूर्ण ढाणी तथा प्रतापगढ रोड के पश्चिम में रामकिशोर के मकान से लेकर लीलाराम के मकान तक सम्पूर्ण पधानों की ढाणी तथा प्रतापगढ रोड के पश्चिम में पाँचूराम के मकान से जगदीश गुर्जर के मकान तक सम्पूर्ण गोरस्या की ढाणी तथा प्रतापगढ रोड के पूर्व में शांतिकुँज कॉलोनी व पश्चिम में बूरा की ढाणी तथा प्रतापगढ रोड पर ढाबाला रोड में लक्ष्मण भोमिया का मकान तक का सम्पूर्ण क्षेत्र को शामिल करते हुये वार्ड का गठन किया गया।</p>
6	<p>रूपू का बास रोड के दक्षिण में भगवान सहाय पतालिया के मकान से लेकर सरदार मीणा के मकान तक उत्तर में तथा लालाराम सीताराम शर्मा के मकान से पूर्व दिशा में तेजपाल के मकान तक तथा रामजीलाल के मकान से लेकर मुरारी लाल शर्मा के मकान तक इसके दक्षिण में कल्याण सहाय के मकान से कन्हैया लाल के मकान तक तथा</p>

	पनीहारा शिव मंदिर से लेकर रा.मा.वि. हरनेर तक का क्षेत्र तथा प्रतापगढ रोड के पूर्व में शिम्भूदयाल गौतम के मकान से सुभाष शर्मा के मकान तक तथा महादेव योगी के मकान से कमलेश लखेरा के मकान तक तथा नरेन्द्र ऐडवोकेट के मकान से लेकर प्रभुदयाल शर्मा के मकान तथा नानगा मीणा के मकान से लेकर गोपाल मीणा के मकान तक का क्षेत्र तथा ओमप्रकाश शर्मा के मकान से लेकर शिव मंदिर राधाकृष्ण मंदिर हरनेर तक का सम्पूर्ण क्षेत्र को शामिल करते हुये वार्ड गठन किया गया है।
7	चिरंजी लाल सैनी के मकान से दक्षिणी की तरफ जगदीश प्रधान के मकान को शामिल करते हुये बूरा की ढाणी में बिरदू के मकान को शामिल करते हुये ढाबाला मोड से रामेश्वर शर्मा के मकान को शामिल करते हुये पश्चिम में कन्हैया लाल शर्मा के मकान को शामिल करते हुये राजेन्द्र रैगर के मकान को शामिल करते हुये आगे भाँगडोली बोर्ड से गोतम के मकान को शामिल करते हुये आगे मुकेश के मकान को शामिल करते हुये रैगर बस्ती में शिव मंदिर व पानी की टंकी से होते हुये पूर्व में ईट भट्टा रोड से होते हुये कालू बंजारा के मकान को शामिल करते हुये उत्तर में महेन्द्र सिंह सरदार के मकान को शामिल करते हुये माली की ढाणी में जोधाराम के मकान को शामिल करते हुये प्रभु सैनी के मकान को शामिल करते हुये पश्चिम में लालाराम प्रधान के वर्कशाप से आगे हरी प्रधान के मकान तक यह वार्ड का गठन किया गया।
8	रैगर बस्ती में रामजीलाल के मकान को शामिल करते हुये उत्तर में उमराव के मकान को शामिल करते हुये आगे पश्चिम में सियाराम के मकान को शामिल करते हुये उत्तर में खेमचन्द गुप्ता के मकान को शामिल करते हुये आगे मदन लाल के मकान को शामिल करते हुये मुख्य बाजार के पूर्व में बडा मंदिर होते हुये कल्याण सहाय शर्मा के मकान को शामिल करते हुये उत्तर में थाई मौहल्ला में लक्ष्मण शर्मा के मकान को शामिल करते हुये आगे भरत राम सरपंच के मकान को शामिल करते हुये केदार शर्मा के मकान को शामिल करते हुये जोधावास रोड छीतर पाण्डू के मकान से होते हुये रैगर बस्ती पानी की टंकी से रूपराम के मकान से होते हुये, आगे कालूराम बसेढिया के मकान को शामिल करते हुये वापिस रामजीलाल रैगर के मकान तक इस वार्ड का गठन किया गया।
9	फतेह चन्द दर्जी के मकान से दक्षिण में श्रवण गुर्जर के मकान को शामिल करते हुये ओम डूंगरी से गुलजारी प्रजापत के मकान को शामिल करते हुये मन्ना लाल के मकान को शामिल करते हुये धानका मौहल्ला होते हुये आगे माँगेलाल कुम्हार के मकान को शामिल करते हुये भाँगडोली स्कूल से पूर्व में जोहडी में नाथूराम गुर्जर के मकान को शामिल करते हुये आगे रामटीला चौराहा से कीरों की ढाणी से राधाकिशन कीर के मकान को शामिल करते हुये लादूराम कीर के मकान को शामिल करते हुये आगे उत्तर में कबूल के मकान को शामिल करते हुये बक्सीराम के मकान को शामिल करते हुये ईट भट्टा होते हुये बंजारा बस्ती में गोपीराम बंजारा के मकान को शामिल करते हुये डेयरी में छीतरमल शर्मा के मकान को शामिल करते हुये रामकिशोर शर्मा के मकान को शामिल करते हुये आगे लल्लूराम सैनी के मकान को शामिल करते हुये मुख्य बाजार से अमरचन्द गुप्ता के मकान को शामिल करते हुये आयुर्वेद औषधालय के आगे फतेह चन्द दर्जी तक इस वार्ड का गठन किया गया।
10	थानागाजी जोधावास रोड पर श्रीनारायण गुर्जर के मकान से चलते हुये प्रतापगढ रोड के सहारें-सहारें, लाहा का बास बाई पास मार्ग होते हुये, बंजारा बस्ती से होते हुये गणेशपुरा होते हुये सरिस्का में स्थित टाईगर हैवन होटल के पास उदय नाथ मार्ग से चलते हुये कच्चे पक्के रास्ते होते हुये थैक्यू बोर्ड के पास से अलवर जयपुर रोड काँस करके धुणी लाल गुर्जर के मकान के पास से रूपरेल नदी के पास से होते हुये लक्ष्मीनारायण गुर्जर के मकान से चलते हुये शिव टीला मंदिर के पास से देशराज गुर्जर के मकान से चलते हुये नदी वाले श्री हनुमान जी मंदिर से चलकर वन विभाग की चौकी से चलकर श्री गौतम जी रैगर के मकान के पास से चलते हुये नट बस्ती के श्री रामजीलाल नट के मकान से चलकर श्रीनारायण गुर्जर लाहा का बास के मकान तक

	वार्ड का गठन किया गया है।
11	नाथूसर रोड के उत्तर में रामदयाल फदान के मकान से सम्पूर्ण फदानों की ढाणी तथा पूरी चौबारा की ढाणी को शामिल करते हुये नाथूसर रोड के उत्तर में मन्ना लाल फदान के मकान से सम्पूर्ण फदानों की ढाणी को शामिल करके नाथूसर रोड के पूर्व में रामस्वरूप पाण्डे के मकान से सारी खोड़्याली की ढाणी को शामिल करते हुये नाथूसर रोड के पश्चिम में पन्नालाल जी के मकान से पूरी खोजों की ढाणी तथा जगदीश हरियाणा के मकान से ग्वालियों की ढाणी तथा धानाकाली की ढाणी के रास्ते के दक्षिण की तरफ की आबादी को शामिल करके प्रतापगढ रोड के पूर्व में माधोसिंह बाबा के मंदिर से पूरी कीरों की ढाणी को शामिल करके, शुक्ला आई.टी.आई. की गली से प्रतापगढ रोड के पश्चिम में चन्द्रशेखर जानावत की चक्की तक सभी मकान शामिल करके गोगोरियों की ढाणी के रास्ते के उत्तर में स्थित सुरेश वकील के मकान से सम्पूर्ण गोगोरियों की ढाणी को शामिल करके वार्ड का गठन किया गया।
12	रा.उ.मा.वि., थानागाजी के पश्चिम में मांडा छात्रावास के रास्ते पर गाडिया लुहारों को शामिल करते हुये, मांडा छात्रावास के पास से प्रतापगढ रोड से लाहा का बास वाले रोड के पूर्वी भाग के मकानों को शामिल करते हुये परशुराम कॉलोनी को शामिल करते हुये महादेवी कॉलेज के पास से लीलाराम सैनी वाली शेर के मकानों को शामिल करते हुये खुटला को शामिल करते हुये रूपारेल नदी के साथ-साथ चलते हुये जयकिशन शर्मा का मकान, लक्ष्मण सैनी का मकान शामिल करते हुये राजकीय आई.टी.आई. के पास अलवर-जयपुर रोड पर हस्पताल को शामिल करते हुये मधुविलास रैस्ट हाऊस के पिछे के मकान रत्तीराम धानका, भरतराम धानका, गुड्डूराम धानका, राकेश जोशी के मकान से गजानन्द महेश्वरी, रामबाबू महेश्वरी, सवाई सिंह के मकान से आनन्द विहार कॉलोनी में राजेश प्रजापत, राजेन्द्र सिंह बैस के मकान से लुहार, हरसहाय सैनी के मकान से रामानन्द बी.एड कॉलेज तथा पीछे के मकान, नन्दराम भडाना से कैलाश कबाडी, सुभाष गुप्ता के मकान को शामिल करते हुये देवाली की ढाणी को शामिल करते हुये एस.ओ. एम. ऑफिस पंचायत समिति को शामिल करते हुये रा.उ.मा.वि. थानागाजी पर समाप्त कर वार्ड का गठन किया गया।
13	बुद्धालाल शर्मा बड वाली फदानो की ढाणी से शुरु करते हुए जयपुर रोड की दक्षिणी भाग की पतालियो की ढाणी, मैड वाली ढाणी को शामिल करते हुए हनुमान पोस्टमैन के मकान को शामिल करते हुए मैड वालो की ढाणी नक्टायाली ढाणी, भालका की ढाणी, बड वाली मीनो की ढाणी, धानकाली ढाणी, पाण्डयो की ढाणी, चन्द्रभान की ढाणी को शामिल करते हुए गोगोरिया व होदयाली ढाणी को छोडते हुए चन्द्र शेखर जानावत की दुकान से शुरु होकर प्रतापगढ रोड पर पश्चिम दिशा के मकानो का शामिल करते हुए शुक्ला आई.टी.आई की गली मे पश्चिम भाग को शामिल करके शिव नारायण वकिल, दोलत राम शर्मा को शामिल करते हुए जयपुर रोड के दक्षिण की तरफ के भाग को सम्मिलित करते हुए शिव मंदिर पर जाकर समाप्त कर वार्ड का गठन किया गया।
14	मुरारी लाल सैनी वन की ढाणी चौलाई के पास के मकान से शुरु करके पूरी ढाणी को शामिल करते हुये बालाराम सैनी के मकान को शामिल करते हुये बन की ढाणी जयपुर रोड की ढाणी को शामिल करते हुये, फकीर चन्द पाण्डे की ढाणी को शामिल करते हुये जयपुर रोड पर उत्तर दिशा में देवाल्यावाली ढाणी, सैनी धर्म काँटा व पतालियों की ढाणी को शामिल करते हुये दौलडों की ढाणी को वार्ड में जोडते हुये, राडों की ढाणी, नई कोठी की ढाणी, जोहडी की ढाणी, मग्गा की ढाणी को शामिल करते हुये आगली ढाणी, नई ढाणी, पटेलों की ढाणी, शिवजी की ढाणी को शामिल करते हुये छनकट्या की ढाणी में भरतराम के मकान तक को वार्ड में शामिल किया जाकर वार्ड का गठन किया गया।
15	नीमडावाली ढाणी से शुरु होकर पक्का धोरा वाली ढाणी, पीपला की ढाणी को शामिल करते हुये तिबारा वाली की ढाणी बावडी कॉलोनी की गली के पास होते हुये प्रतापगढ रोड के दोनों तरफ की जनसंख्या को शामिल करते हुये प्रतापगढ-जयपुर रोड तिराया

	शामिल करते हुये जयपुर रोड के दोनों तरफ महादेवाली की ढाणी व माँ शारदा कॉलोनी कबराली की ढाणी सहित दुहार रोड मालियों की ढाणी से होते हुये गणेश गार्डन के आस-पास सहित सेढमाता के सामने जोगी की ढाणी सहित वार्ड का गठन किया गया है।
16	सीताराम माली की ढाणी बिहारीसर रोड से होते हुये ऊँचा की ढाणी व जोड की ढाणी को शामिल करते हुये नौलखा की ढाणी, नौलखा की ढाणी, बड वाली की ढाणी, बामनवाली की ढाणी, मोरी की ढाणी को शामिल करते हुये महता की ढाणी व मीणा की ढाणी को सम्मिलित करते हुये वार्ड का गठन किया गया। महता की ढाणी, नारायणपुर रोड होते हुये नगर पालिका सीमा, थानागाजी का अंतिम छोर शामिल कर वार्ड का गठन किया गया।
17	वार्ड के उत्तर पश्चिम से चलकर अमर सिंह हरिजन के मकान से शुरू होकर खादी भण्डार, दिनेश वैद्य जी के मकान से नारायणपुर रोड पर दक्षिण में चलते हुये अलवर-जयपुर रोड पर पूर्व दिशा में चलते हुये सतीश जी जोशी के मकान को सम्मिलित करते हुये एस.बी.आई. बैंक की गली से वापस अलवर जयपुर रोड पर आकर पूर्व दिशा में चलकर जैन धर्मशाला के सामने से धानकों के मौहल्ले में गिरधारी धानका के मकान से वापस दक्षिण दिशा में चलकर विवेकानन्द चौक से पूर्व में चलकर बाबू छीपी, अशोक गुप्ता, सतीश नांगलवाने के मकान को सम्मिलित करते हुये वापस धोबियों की गली से हरिजन बस्ती से दिनेश हरिजन के मकान तक रैगर बस्ती को सम्मिलित करते हुये परसाली गेट के पास रामचन्द्र डाकोत के घर तक समाप्त कर वार्ड का गठन किया गया।
18	खोजों के मौहल्ले में कैलाश चन्द जांगिड के घर से शुरू होते हुये लखेरो के मौहल्ले में प्रवेश करके आगे चलते रहे इसके बाद राधेश्याम दर्जी की गली में जाकर वापिस मैन रोड पर आकर किला वालों की गली में जाकर वापिस आकर हनुमान सहाय दर्जी के घर के आगे से मैन बाजार थानागाजी में प्रवेश किया। मैन मार्केट में दक्षिण ओर चलते हुये पारासर जैन मंदिर के आगे से निकलकर राजेन्द्र सैनी हॉस्पिटल तथा स्कूल के पास के होते हुये हेमचन्द कुम्भावत के घर से नाईयों के मौहल्ले में प्रवेश करते हुये, कैलाश चन्द राजोरिया तक जाना है। राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय के साथ ईश्वर सिंह राजपूत राजकीय बालिका विद्यालय के सामने से शुरू होकर रामजीलाल शर्मा के मकान से उत्तर की ओर चलकर संजय शर्मा की दुकान से वापिस दुसरी ओर चलते हुये अशोक गुप्ता के मकान को सम्मिलित करते हुये, सरदारा के मकान से पश्चिम दिशा में धर्मचन्द जैन की ओर चलते हुये किशन सोनी के मकान के बाद से मैन बाजार में उत्तर की ओर चलते हुये, रामलीला मण्डल के सामने से पटवों के पास से चलते हुये टुल्ली राजगडिया की दुकान में बांदरीवाल, सुनार, जयप्रकाश राजगडिया होते हुये योगेश सोनी के घर को शामिल करते हुये वार्ड का गठन किया गया।
19	प्यारे लाल शर्मा (किशन लाल शर्मा) के घर से शुरू करते हुये कैलाश चन्द शर्मा से आगे से निकलते हुये मंदिर के आगे से चलते हुये विपिन शर्मा ग्राम सेवक से ग्वालों की ग्वाडी में प्रवेश करके वापिस जयराम सैनी से जाकर बी.ई.ई.ओ. साहब जगदीश से खातियों के मौहल्ले में प्रवेश किया, मालियों की तरफ जाकर उनकी गली से बाहर निकल कर बोदन लाल दर्जी के घर से आगे चलकर सत्यनारायण खारवाल वाली गली में गये। मालियो (ख्याली माली) भडभुजिया के मोहल्ले मे प्रवेश किया। उससे आगे चलकर ललित कुमार ज्योतिषी से वापस (रिंकु के दुसरी तरफ) चलते हुए मालियो, जोगियो व सत्यनारायण खारवाल के आगे से निकलते हुए। वापस दर्जियो के मोहल्ले मे प्रवेश करके ताराचन्द गुप्ता के घर से वापस आकर मानकोटिया धोकरिया होते हुए पंसारियो की गली मे प्रवेश करके वापिस संतोश पंसारी के घर से मंगल सैन(खातियो के मोहल्ले मे) प्रवेश करके हनुमान जानावत के आगे से चलकर भौरेंलाल खोज के मकान से लखेरो के मोहल्ले मे प्रवेश किया। मदन लाल शर्मा के आगे से चलते हुए मैन

	बाजार थानागाजी मे पुराने मोहल्ले की तरफ बाईं ओर अशोक शर्मा लखेरा होते हुए सोमदत्त शर्मा के मकान तक लिया बनवारी सैनी के घर शुरु होते हुए रैबारियों के मकान से वापिस हनुमान सहाय रैबारी के तथा गिर्राज शर्मा के आगे से मुडकर खोजो के मोहल्ले मे प्रवेश किया। रामस्वरुप सैनी के घर से आगे चलकर हीरालाल शर्मा तथा लाला राम शर्मा के होते हुए दिलीप जी पटवारी के घर की तरफ चलते रहे तथा कैलाश कुम्भावत के मकान को शामिल करते हुये वार्ड का गठन किया गया।
20	वार्ड के उत्तर पश्चिम में राजेश जैन के मकान को शामिल करते हुये दक्षिण दिशा में चलते हुये कन्हैया लाल कुमावत, राजेश शर्मा के मकान से पूरण छीपी, रोहिताश्व व्यास, मिट्ठन छीपी, अजय गुप्ता, कैलाश कुम्भावत को शामिल करते हुये अलवर-जयपुर रोड पर पूर्व की ओर चलते हुये मनीष जैन के मकान से चलकर स्कूल खेल ग्राऊण्ड के कार्नर से पूरण बागडा, श्यामलाल बागडा के मकान को शामिल करके, पी.डब्ल्यू.डी. ऑफिस के पास से गौरव पथ पर उत्तर की ओर चलकर बाईं तरफ की आबादी को शामिल करके जे.वी.वी.एन.एल. ग्रिड के पास से महावीर दर्जी के मकान से रैबारी, हनुमान सोनी, लालाराम लुहार के मकान को शामिल करके आशा अग्रवाल के मकान के सामने से उत्तर दिशा की ओर चलकर काकवाडी दरवाजे के पास से पश्चिम दिशा की ओर चलकर बाईं तरफ की आबादी को शामिल करके हरी राजपूत के मकान तक इस वार्ड का गठन किया गया।
21	उत्तर पश्चिम से फूलचन्द प्रजापत पुत्र सुगन प्रजापत से प्रारम्भ हुआ तथा किले से नीचे से समस्त प्रजापत, सरिस्का वाले फूलचन्द होता हुआ छाजू छीपी के मकान तक कांखवाडी दरवाजे से दक्षिण दिशा मे बांयी ओर की आबादी को शामिल करते हुए आशा अग्रवाल के मकान तक जाकर पूर्व दिशा की ओर हीरालाल कुम्हार के मकान, ख्याली माली के मकान तक बांयी तरफ की आबादी को शामिल करते हुए गौरव पथ पर जाकर दक्षिण-पूर्व घनश्याम मास्टर से एमडीए से श्मशान घाट होते हुये अलवर रोड पर पूर्व दिशा की ओर अम्बेडकर सर्किल को शामिल करते हुए नदी के किनारे उत्तर पूर्व की ओर चलकर आगे काना गुर्जर, हनुमान बागडा, बट्टी माली, पूरण मल यादव होते हुये कांसला की समस्त ढाणियों को शामिल करते हुए पश्चिम की ओर चलकर बडी सेर सोढयावाली से रेल का बड से गौरव पथ पर सीमा समाप्त कर वार्ड का गठन किया गया।
22	कैलाश जी पुरोहित के मकान से शुरु होकर दक्षिण दिशा में मैन बाजार में प्रकाश जी पुरोहित के मकान को शामिल करते हुये गोपीनाथ जी के मोहल्ले में प्रेम मास्टर जी का मकान, सुरेश जी पुजारी को लेते हुये वापस मैन बाजार में जोशियों को शामिल करते हुये गर्ल स्कूल के सामने से चन्द्रशेखर मास्टर, जगदीश राजगडिया को शामिल करते हुये कांकवाडी दरवाजे तक जाकर पुराने पी.डब्ल्यू.डी. ऑफिस के पास मकानो को शामिल करते हुये उत्तर दिशा मे चलकर मीणो के मोहल्ले में मूलचन्द मीणा के मकान से पश्चिम दिशा मे चलकर किशन लाल मीणा के मकान से खेम चन्द सैन का मकान भैरु प्रसाद सैन, मदन लाल मीणा, बाबूलाल मीणा, मातादीन ज्योतषी, सुवालाल ज्योतषी, भैरु सहाय टीलावत के मकान से ओमप्रकाश मूर्तिकार का मकान शामिल करके बुद्धालाल खोज, तारा चन्द ज्योतषी के मकान को शामिल करके राजाराम हरसाना, भैरुसहाय दर्जी, कन्हैया लाल महेश्वरी के मकान को शामिल करके, रामभजन ज्योतषी के मकान पर समाप्त कर वार्ड का गठन किया गया।
23	उत्तर-पश्चिम में देवनारायण मंदिर से पी.एच.ई.डी. को शामिल करते हुये दक्षिण दिशा की ओर चलकर रोहिताश्व गुप्ता से आगे चमन लाल गुर्जर के मकान से होते हुये बजरंग लाल गुर्जर जयराम गुर्जर से आगे सुवालाल चेले के मकान से दक्षिण की तरफ पप्पू के मकान होते हुये रामेश्वर को शामिल करते हुये मदन डाकोत तक अब मदन डाकोत से पूर्व दिशा की तरफ रोशन मीणा तक दांयी तरफ की आबादी को शामिल करते हुये नीचे की तरफ हनुमान मीणा के सामने की तरफ बांये तरफ की आबादी को सम्मिलित करते हुए उत्तर दिशा की तरफ गौरव पथ पर चलकर डालचन्द के मकान से

	<p>पूर्व दिशा की ओर कैलाश सैनी व भैरूसहाय शर्मा के मकान से होते हुये सीधे चलकर कच्चे रास्ते से बाईपास को क्रॉस करके पप्पू माली तक तथा आगे हजारी लाल सैनी मिस्त्री तक चलकर फिर वहां पर सीमा समाप्त हो रही है। सीमा समाप्त वापस बाई तरफ से चलकर रूडमल यादव के मकान से बाईपास क्रॉस करके उत्तर-पश्चिम की तरफ चलकर कच्चे रास्ते से श्मशान के पास, रेल का बड के पास सी.डी.पी.ओ. कार्यालय से होते हुये खटीकों की ढाणी सम्पूर्ण लेकर आगे करण धानका के मकान पर जाकर समाप्त कर वार्ड का गठन किया गया।</p>
24	<p>इस परिक्षेत्र का प्रारम्भ दुहार चौगान रोड पर उत्तर पश्चिम दिशा से प्रारम्भ होकर श्री मोतीलाल मीणा के घर दक्षिण दिशा की तरफ रोड के किनारे-किनारे आरा मशीन उमराव सैनी तक जावेगा। वापसी में श्री हजारी लाल बलाई से चलकर पूर्ण बलाई मौहल्ला व राणा मौहल्ला पूर्ण किया जाकर पूरा परिक्षेत्र लिया गया। पूर्व दिशा में देशराज सैनी के मकान से हूकम चन्द सैनी के मकान तक लिया जाकर पुनः विनोद खण्डेलवाल के मकान से रामोतार तिवाडी के मकान होते हुये पूरा मौहल्ले का परिक्षेत्र लिया गया है। छीपी मौहल्ले से होते हुये मूर्तिकार मौहल्ला व कुम्हार मौहल्ला सम्पूर्ण का परिक्षेत्र होकर अंत में उत्तर पूर्व में पप्पू कुम्हार के मकान पर जाकर वार्ड का गठन किया गया।</p>
25	<p>लाला की ढाणी (सम्राट टंक्स, गिर्राज माली, बुद्धालाल से होते हुये मांदरी दुहार रोड से होते हुये बुद्धालाल व्याख्याता के मकान से होते हुये जोहड मांदरी के सामने से जसवंत सैनी को शामिल करते हुये ओमकार, रामेश्वर खाद बीज सहित इन्दर माली सहित कांसला की ढाणी को शामिल करते हुये रामेश्वर शर्मा कांसला कालूराम माली को शामिल करते हुये लालवाडी मुकेश, गिरधारी सहित, जगन मिस्त्री, प्रभुदयाल बागडा, रामजीलाल शर्मा को शामिल करते हुये वार्ड का गठन किया गया है।</p>

प्राधिकृत अधिकारी
नगर पालिका थानागाजी

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।